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El examen se aprueba con 60 puntos. Justificar todas las respuestas
Resolver los ejercicios en hojas separadas. Puede hacerlo citando resultados de la tedrica o la
Incluir LU ¥ nombre en hojas y enunciado. | préctica. Para ejercicios de la guia, consulte.

Ejercicio 1 (28 puntos). Sea A € R™" y sea k = min{h € N| Nu(A") = Nu(A*")}. Demostrar que:
a) (6 puntos) Si Nu(A) N Im(A?) # {0} con j € N entonces Nu(A7) C Nu(A?™). Concluir que j < k.

b) (10 puntos) Si {vy,..., v} es una base de Im(A¥), donde m = rg(A*), entonces {A’vy, ..., Alv,y,}
también lo es, para cualquier j € N.

¢) (6 puntos) Nu(A¥) N Im(A*) = {0}. Concluir que Nu(A¥) & Im(4F) = R™
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d) (6 puntos) Calcular k y dar bases de Im(AF) y Nu(A¥) para la matriz A= | -9 3 4
0 0 =2

Sugerencia: Recordar que Nu(A?) C Nu(AH) y que Im(AI+) C Im(A7) para cualquier j € N.
: Lo 5 X7 x ke kx mkxk A B
Ejercicio 2 (24 puntos). Considere A € R™", B € R™* C e R¥", DeR™" y M = gl

a) (8 puntos) Probar que si A es inversible y A y D — C A!B tienen factorizacién LU, entonces M tiene
factorizacién LU. ;Vale la vuelta?

b) (8 puntos) Suponiendo la premisas del item (a), escribir det(M) en términos de A,.B, Cy D.
Sugerencia: Recordar que si L tiene unos en la diagonal, entonces det(LU) = det(U).

¢) (8 puntos) Probar que [Mlas = max([[(4, B)lloss I(C, D)lleo) < mx([|Alloo + | Bllos | Cllew + 1 Dllo).
Ejercicio 3 (20 puntos). Sea A € R™" una matriz simétrica y definida positiva. Probar que:

a) (8 puntos) A es no singular y a; > 0 para 1 < i < n. (Vale la vuelta?

b) (6 puntos) Todas las submatrices principales de A son definidas positivas.

¢) (6 puntos) |a;;|* < a; aj; para todo 1 < 4,j < n. Deducir que el elemento de médulo méximo de A
estd en la diagonal.
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Ejercicio 4 (24 puntos). Sea la siguiente matriz A= | -4 -2 0
B 06 =l

a) Construya y explicite las descomposiciones QR de A considerando:

i) (7 puntos) que s6lo se utilicen matrices de Householder.

ii) (7 puntos) que sdlo se utilicen matrices de Givens;

b) (10 puntos) Construya la descomposicién QR tal que la diagonal de R sea no negativa. ;Es la matriz
ortogonal de Householder, de Givens o ninguna de las dos? Si es de Householder, dé el vector que la
define, si es de Givens, dé el angulo que la define.
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